

贺 信

《中国食品安全报》社：

值此贵报创刊 30 周年之际，巴奴毛肚火锅有限公司谨向贵社致以最热烈的祝贺和崇高的敬意！三十载砥砺前行，贵社始终以“守护国民饮食安全”为使命，作为食品安全领域的权威媒体，为中国食品安全事业树立了行业标杆，也为餐饮行业的高质量发展注入了强劲动力。

三十年来，贵社以专业、客观、深度的报道，架起了政府、企业与消费者之间的信任桥梁。从政策法规的权威解读到行业动态的敏锐洞察，从典型案例的深度剖析到创新实践的广泛传播，贵社始终站在舆论前沿，推动食品安全理念深入人心，为餐饮企业规范经营、提升品质提供了重要指引。

作为中国餐饮行业的践行者，巴奴毛肚火锅深切感受到贵社对行业的深远影响。贵社不仅是信息的传递者，更是行业进步的推动者。通过贵社搭建的交流平台，我们得以学习先进经验、传递“自然美味”的餐饮理念，并多次参与贵社发起的食品安全倡议活动。贵社对食材溯源、供应链管理、餐饮卫生标准等领域的持续关注，为巴奴优化服务体系、坚守“产品主义”提供了宝贵支持。

餐饮行业是民生之本，火锅品类更与消费者“舌尖上的幸福”息息相关。贵社始终以专业视角聚焦餐饮安全，树立

行业典范，成为引领行业发展的“指南针”与“护航者”。站在新的起点，巴奴愿与贵社同心同行，以“健康中国”为方向，以“极致用户体验”为目标，共同探索食品安全数字化升级、绿色供应链创新，助力餐饮行业迈向更高标准、更优品质。我们坚信，在贵社的持续赋能下，中国食品安全事业必将谱写更加辉煌的篇章！

最后，衷心祝愿《中国食品安全报》社赓续初心，再启新程！愿贵社在新时代的浪潮中，继续以笔为帆、以墨为桨，引领中国食品安全事业破浪前行！

巴奴毛肚火锅有限公司

2025年4月11日